

**Р І Ш Е Н Н Я**  
**Виборчої комісії**

**КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»**  
**протокол №2 від 02.04.2024 р.**

Заслухавши та обговоривши питання «Розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії», Виборча комісія УХВАЛИЛА:

Обов'язки між членами Виборчої комісії розподілено таким чином:

- Согуйко Юрій Романович, голова Виборчої комісії, відповідає за організацію роботи Виборчої комісії з проведення виборів ректора Академії та координує своєчасне виконання членами Виборчої комісії покладених на них завдань. Також підписує бюлетені, опломбовує скриньки для голосування, перевіряє готовність приміщення для голосування, проводить підготовче засідання в день голосування, здійснює інші функції, визначені Положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора Комунального закладу вищої освіти Львівської обласної ради «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», затвердженим рішенням Вченої ради Академії від 27.03.2024 р. та введеним в дію наказом №01-08/5-р від 27.03.2024 р.

- Юристовська Наталія Ярославівна, заступник голови Виборчої комісії, відповідає за дотримання норм виборчого законодавства в Академії. Разом з Організаційним комітетом бере участь в організації зустрічей претендентів на посаду ректора з виборцями. Оформляє акти, що стосуються діяльності Виборчої комісії та відповідає за отримання необхідних документів від Організаційного комітету. Разом із секретарем Виборчої комісії готує акти про виготовлення бюлетенів, опломбування і розпломбування скриньок для голосування, опечатування та розпечатування сейфу, знищення невикористаних бюлетенів тощо. У разі відсутності голови Виборчої комісії виконує його обов'язки.

- Германович Галина Остапівна, секретар Виборчої комісії, веде протоколи засідання Виборчої комісії, оформляє акти, що стосуються діяльності Виборчої комісії. Також підписує бюлетені, опломбовує скриньки для голосування, здійснює інші функції, визначені Положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора Комунального закладу вищої освіти Львівської обласної ради «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», затвердженим рішенням Вченої ради Академії від 27.03.2024 р. та введеним в дію наказом №01-08/5-р від 27.03.2024 р.

- Федорик Володимир Михайлович і Муха Владислав Олексійович, члени Виборчої комісії, відповідають за технічне забезпечення роботи Виборчої комісії. Вирішують інші питання за дорученням голови Виборчої комісії.

- Задорецька Ольга Романівна й Шегедин Анастасія Святозарівна, члени Виборчої комісії, контролюють роботу з підрахунку голосів і кількості бюлетенів під час проведення голосування. Вирішують інші питання за дорученням голови Виборчої комісії.

- Маркова Віола Олександрівна, член Виборчої комісії, відповідає за дотримання норм виборчого законодавства в Академії, забезпечує

дотримання прав трудового колективу. Вирішують інші питання за дорученням голови Виборчої комісії.

- Рик Тетяна Миколаївна, Гаєвський Ярослав Валерійович і Бодак Наталія Петрівна, члени Виборчої комісії, у співпраці з Організаційним комітетом, організовують студентство для участі у виборах ректора Академії. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії.

- Андрейко Олександра Ігорівна, Білобровка Вікторія Юріївна, Рик Тетяна Миколаївна та Фірман Неля Андріївна, член Виборчої комісії, відповідають за видачу бюлетенів. Вирішують інші питання за дорученням голови Виборчої комісії.

Заслухавши та обговоривши питання «Встановлення графіку роботи Виборчої комісії», Виборча комісія УХВАЛИЛА:

Понеділок – п'ятниця з 10.00 до 16.00 (обідня перерва з 13.00 до 13.30).

Приєм відвідувачів членами Виборчої комісії:

вівторок, четвер з 13.30 до 16.00.

За необхідності графік роботи може бути змінено.

Голова Виборчої комісії



**Юрій СОГУЙКО**